

## ZAŘIZUJEME

### 68 Venkovský styl

Architektka Veronika Haroldová nás v dalším díle svého seriálu o interiérových stylech seznamuje s moderním pojetím venkovského bydlení.



### 73 Novinky a trendy pro vaši kuchyň a koupelnu

### 74 Novinky a trendy pro vaši domácnost

### 76 Legenda je zpět ve sklolaminátu

Málokterý kus nábytku symbolizuje svět designu 20. století lépe než ikonická židle Fiberglass od Charlese a Ray Eamesových. V letošním roce se výrobce vrátil k produkci z původního materiálu a v originálních barvách.

### 78 Zdánlivě obyčejná „deska“ s klikou

Dveře především umožňují propojování a oddělování prostoru, komunikaci mezi „tady“ a „tam“. Zároveň však slouží i jako dekorativní prvek, garantují soukromí a přispívají k bezpečnosti obyvatel domu. Výměnu starých dveří za nové či jejich renovaci je proto nutno zvážit z mnoha hledisek.

### 84 O koupelně ve všech pádech

Plánujete rekonstrukci koupelny? Pak se vám budou hodit informace o posledních trendech v této oblasti. Kdysi ryze provozní zařízení se dnes totiž nedílně pojí s životním stylem i relaxací a tvoří důležitou součást rodinných domů.

## ZAHRADA

### 90 Na japonské téma

Nechali se inspirovat japonskou zahradou, ale tvořili ji podle sebe. Výsledkem je nádherná oáza klidu pro rodinu a přátele milovníka bonsajů.



### 94 Kouzlo babiččiny zahrádky

Zahrady u starých domů často mívají kouzlo dob, kdy se žilo pomaleji a vnímavěji. Stromy už hodně pamatují a poskytují příjemný stín, ploty a zídky mají jedinečnou patinu... Zahrady získávají věkem cenu i atmosféru, kterou lze umocnit nebo naopak narušit dalšími výsadbami.



### 97 Kalendárium na srpen

### 98 Rekonstrukce zahrady

V mnohém se podobá rekonstrukci domu. I zde jsou určité prvky a situace již dány, a proto je třeba se jim do určité míry přizpůsobit. Starou zahradu můžete oživit a zkrášlit, nebo zcela změnit její tvář.



## STAVBA

### I02 Když se dva perou, vyhrává elektřina

Elektroměr se „točí“ hlavně při provozu běžných spotřebičů. Podíl vytápění dvoupodlažního rodinného domu na celkové spotřebě energie tvoří pouhých 28%.



## STAVBA SPECIÁL

### I05 Střecha jako základ funkčního domu

Slabinou mnoha starších střech je jejich celkový zdravotní stav. Podepsal se na něm fyzický věk, přírodní vlivy, často i neodborné řemeslné zásahy a nedostatečná údržba. Ať už zasahujete jen do střešního pláště, či provádíte úpravy a opravy krovu nebo dokonce půdní vestavbu, bez odborníků se rozhodně neobejdete.



### II6, Zajalo nás

II8, Aneb co se děje na našem  
I20 stavebním trhu

### I24 Úspěšné řešení se ukrývá v detailech

Při rekonstrukcích staveb všech typů se často objevují problémy s vlhkostí. Do problematiky nás zsvětí Ing. Petr Štěpnička, odborník na sanaci a izolaci staveb.

## PORADNA

### I28 Dvakrát měř, jednou investuj

Před koupí staršího domu k rekonstrukci není na škodu přizvat odborníky, kteří si vyhlédnutou nemovitost společně s vámi prohlédnou. Technická inspekce podrobně prozkoumá nemovitost ze stavebního hlediska a zjistí také, zda odpovídá poslednímu zkolaudovanému stavu.



## TIP NA VÝLET

### I30 Návrat do časů elegance

Chcete si posedět v originálním křesle z dílen světoznámých meziválečných autorů, zažít atmosféru této doby a něco se také dozvědět? Navštivte neobvyklý hotel na rohu náměstí v Lanškrouně.



### I36 Relax v lesku třicátých let

Stále oblíbený funkcionalistický styl se u nás otiskl v mnoha výjimečných stavbách. Krásným příkladem je rodinná vila v Čisovicích, která se po rekonstrukci probudila k novému životu.

